

今日威海·城事



本报今起开通问暖热线

每年的供暖季中,不少读者都会遇到“政策不明、暖气不热、维修无着”等诸多问题。眼下,距离今冬供暖期还有一个多月的时间,本报特开通问暖热线,读者可拨打本报热线96706(全省按市话收费)或13869063501,反映对供暖的呼声、意见和建议。记者将就咨询的问题,联系供热部门及相关政府部门为您答疑解难。

威海今冬取暖费25日开缴

本报威海10月13日讯
(记者 许君丽) 13日,记者从威海市热电厂获悉,10月25日至11月20日,威海热电厂供暖收费工作将全面展开,市民可到热电厂客户服务中心大厅和市区各商业银行网点缴纳取暖费,逾期交纳的,按千分之一收取滞纳金。威海绿能供热公司、威海新力热电有限公司等供热企业也将自11月初起相继开始收取取暖费。在此,供热单位提醒,打算今冬供暖或者停供的用户,应及时到供暖

为让市民今冬享受暖流,今年9月底,威海市各大供暖企业便相继开展供暖管道检查维修工作,以保证冬季供暖的安全。记

者从威海市热电厂获悉,10月25日至11月20日,威海热电厂供暖收费工作将全面展开,市民可到热电厂客户服务中心大厅和市区各商业银行网点缴纳取暖费,逾期交纳的,按千分之一收取滞纳金。威海绿能供热公司、威海新力热电有限公司等供热企业也将自11月初起相继开始收取取暖费。在此,供热单位提醒,打算今冬供暖或者停供的用户,应及时到供暖

企业办理相关手续,逾期没有办理停供手续的用户,将视为今冬正常供热。另外,管道检修工作结束后,11月上旬,各大供热部门将陆续进行供热管道上水,市民应注意各小区具体上水时间通知,上水期间在家中留人,并检查室内供热设施是否完好,检查手动放风是否关闭等,如发现漏水情况及时与热电厂或各供热站联系,以免造成损失。

老住宅小区纳入改造范围

古北社区居民尝鲜“计量供热”

本报威海10月13日讯(记者 吕修全) 今年冬天,鲸园街道办事处古北社区的598户居民将采取“计量供热”方法缴纳取暖费用,取暖费一改过去按建筑面积收费的方法,像水表、电表一样,可以走表收费了。

据古北社区居委会王书记介绍,供热计量改变了传统供热形式和理念,社区居民购买的是热量,可根据需求自行调节室

内温度,这样可以少用热,节约资源,社区居民们也可以省下一些取暖费用。

威海是全国供热计量改革试点城市,从2008年开始在市区部分新建小区进行分户计量供热试点。今年以来,威海市扩大了试点范围,将部分老住宅楼也纳入到改造范围中,古北社区成为了老旧小区计量供热改造的试点。目前古北社区已有17栋居民楼共计598户家庭完成了计量供热改造。

威海用工热度不减

技工月薪三千仍紧缺

本报威海10月13日讯
(记者 孙丽乐) 按理说,每年的7月至10月是企业用工淡季,但是近年来威海呈现出企业用工“一头热”现象。很多企业都存在着不小的用工缺口,少则几十人,多则几百人。

13日上午9点50分,记者来到威海市人力资源市场的招聘会发现,前来找工作的并不多。而人力资源市场共提供44个免费招聘展位,只有32个企业在位,而其中有8家企业只有电子展板上的招聘信息在滚动播出,而公司招聘人员根本就没有到场。记者随机采访了6家招聘企业发现,想招到工人“真的很难”。

“从上午8点40分到现在,只有大概十多人来咨询技工工作,其中只有两个人初步确定,之后还要通过考试才能确定是否能胜任工作,毕竟技工不是每个人都能做好的。”广泰空港的负责人隋女士告诉记者,“从今年5月份我们公司就到人才市场每周的免费招聘会了,到目前为止,只招到十几个人,而用工缺口现在有100多人。”另外,记者调查的6家企业中初步达成意向最多的也仅有4人,“我们公司



人力资源市场里冷冷清清,找工作的人并不多。本报记者 孙丽乐 摄

新上了项目,从上个月开始招聘人才,而现在报名的只有4个人,用工缺口达到三四百人。”三角华盛轮胎有限公司的负责人董先生介绍。

对于为何出现用工荒这一现象,广泰空港的隋女士表示,“主要是由于现在技工严重短缺,想找到有技术、能干活的工人实在太难”。记者发现,很多

企业给技工的薪酬并不低,一般都在3000元左右,“有的技工月薪4500元,但就是招不到人。现在虽然用工很紧张,但是企业不会因为这样就降低招聘标准,我们是‘宁缺毋滥’,没有技术、不能胜任工作的人我们坚决不要。”三角华盛轮胎有限公司的董先生告诉记者。

据威海市人力资源市

场大厅工作人员毕洪涛介绍,威海市人力资源和社会保障局每周都将举办三期面向企业和求职者的免费招聘会,时间为周二、周三、周五,有想招人的企业可以提前预约。另据她介绍,在这个月15日威海市人力资源市场将举办一场大型的招聘会,届时想找工作的市民可以来招聘会看看。

万元手术千元搞定

威海现代妇科医院限价医疗为患者省钱

本报威海10月13日讯(记者

陈静) 随着医疗限价活动的开展,越来越多的妇产科患者在现代妇科医院享受限价医疗服务。近日,又一例高难度的多发性子宫肌瘤微创手术在医院取得成功,而患者仅花了1375元现金,而通常此类患者的手术费至少万元以上。

据了解,患者张女士是初村镇人,一年前查出患有多发性子宫肌瘤,半年后身体明显感觉不适,到医院复查后发现已经长大到105mm×82mm×90mm,比子宫还大。面对检查结果,傻了眼的张女士便到威海各大医院咨询,得到的答复是开腹治疗切除子宫。

近日,张女士抱着试试看的态度来到了以微创技术著称的威海现代妇科医院。医院专家组研究后,为其制定了腹腔镜微创手术方案,由易孝英主任主刀,经过两个小时手术后,取出大大

小小近10个肌瘤,并保住患者子宫。

由于张女士是医保患者,最后结账时仅需自付现金1375元。易孝英主任表示,像张女士这样的多发性子宫肌瘤且瘤体巨大的特殊情况,医疗费用至少在1万元以上,如果是开腹治疗,切除子宫,后期康复治疗周期长,综合费用将会更高。但是由于在现代妇科医院享受了限价医疗措施,且实施微创手术,保住子宫,自付现金仅为1375元,对患者而言是省了很大一笔钱,而医院却是“赔钱”了。

现代妇科医院有关负责人表示,此次试水单病种最高限价制,是一种让利患者的积极尝试。活动开展十多天来,已经有许多患者接受了限价手术治疗,其中大多数是以往由于费用太高没有手术的患者,其间没有发生一起多收一分钱的现象,深受患者和家属的好评。

迎重阳

迪沙医院明起免费体检

本报威海10月13日讯(记者

陈静) 在重阳节来临之际,威海迪沙医院即将开展为老人免费体检活动。体检项目原价高达339元,涵盖常规体检十大项。

据了解,老人们可持身份证或其他有效身份证明,于10月15日至10月20日中任何一天10点之前,前来位于经区蒿泊路口南的迪沙医院一楼大厅内报名,并现场接受体检。为保证体检质

量,每天只有前20位报名的老人才能接受免费体检。

迪沙医院院长于凤华介绍,老人们将通过免费体检,享受到价值339元的套餐,包括血脂分析、血糖测定、彩超、胸透、心电图等10项。届时老人们将通过各个项目检查身体状况,做出提前预警。老人节期间55岁以上老人将有机会免费参加各项检查。活动采用现场报名的方式。